

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 2 «Адвокат у кримінальному процесі»</b>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право/Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	4 кредити ЄКТС 120 год, 10 год лекцій / 14 год. практичних – денна форма 120 год., 4 год лекцій / 6 год. практичних – заочна форма
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального права і процесу
Автор дисципліни	Кондратішина В.В., доц.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Навчальна дисципліна «Адвокат у кримінальному процесі» базується на попередньому вивченні та засвоєнні основних положень таких навчальних дисциплін, як «Конституційне право», «Судові та правоохоронні органи», «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право України».
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> <li>- проблеми питання теорії та практики діяльності адвоката у кримінальних провадженнях;</li> <li>- положення Кримінального процесуального кодексу України з точки зору захисту адвокатом (захисником) прав підозрюваного (обвинуваченого), підсудного, потерпілого з урахуванням переваг сторони захисту;</li> <li>- практична діяльність адвоката у кримінальному процесі на всіх його стадіях.</li> </ul>
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуті під час вивчення цієї дисципліни знання забезпечать умови для накопичення правового досвіду та створять підґрунтя для ефективного виконання своїх професійних обов'язків при здійсненні практичної юридичної діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Правильно тлумачити та застосовувати кримінальне процесуальне законодавство для захисту підозрюваного (обвинуваченого), підсудного, потерпілого;</p> <p>правильно формувати адвокатське досьє;</p> <p>виробляти, обґрунтовувати та відстоювати позицію захисту;</p> <p>здійснювати якісний захист клієнта (підозрюваного (обвинуваченого), потерпілого);</p> <p>застосовувати прийоми адвокатської тактики;</p> <p>складати документи, пов'язані із захисною діяльністю;</p> <p>готувати захисну промову;</p> <p>формулювати наукові завдання;</p> <p>обґрунтовувати свої наукові погляди у письмовому вигляді.</p>
Як можна	аналізувати правові проблеми, формувати та

користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	обґрунтовувати правові позиції; консультивати з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів осіб; доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло; застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки; надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	<p>Адвокатура України: Навчальний посібник: У 2 кн. / За ред. Доктора юридичних наук, професора С.Я. Фурси. -К.: Видавець Фурса С.Я.: КНТ, 2007. – 940 с.</p> <p>Організація роботи адвокатури в Україні: навч. посіб. / Т.Б. Вільчик, О.М. Овчаренко, А.В. Іванцова та ін.; за заг. ред. І.Є. Марочкіна. - Х.: Право, 2014. - 392 с.</p> <p>Святоцький О.Д., Михеєнко М.М. Адвокатура України: Навч. посіб. для студентів юрид. вищих. навч. закладів і фак. - К.: Ін Юре. -1997. –224 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	<a href="https://www.law.eenu.edu.ua">https://www.law.eenu.edu.ua</a>

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**